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En Santiago de Chile a  7 de Marzo de 2005.- 

 

VISTOS  

 

I.- PARTE EXPOSITIVA. 

 

I.1.-  Constitución del arbitraje.- 

NIC Chile por oficio OFO3878 de fecha 22 de junio de 2004 me notificó de 

la designación  como árbitro arbitrador para resolver el conflicto por la 

inscripción del nombre de dominio “sharperimage.cl”, designación que 

acepté con fecha 23 de junio de 2004, y que fue notificada a las partes y a 

NIC Chile por carta certificada. 

  

I.2.-  Partes del arbitraje.- 

Son partes en este juicio: 1) William Hebel Weschler, rut 7.742.643-4, con 

domicilio en esta ciudad, Apoquindo 7227/200 de la comuna de Las Condes, 

correo electrónico williamhebel@xxxxx; 2) Sharper Image Corporation, rut. 

79.784.430-6, representada por el Estudio Alessandri y en autos por el 

abogado don Juan Alberto Díaz Wiechers, ambos con domicilio en esta 

ciudad, El Regidor 66 piso 10º de la comuna de Las Condes, correo 

electrónico dominios@xxxxx.; y 3) Sharper Image Corporation, rut. 

79.784.430-6, representada por Sargent & Krahn y en autos por el abogado 

don Fernando Ureta Icaza, con domicilio en esta ciudad, Av. Andrés Bello 

2711 piso 19º de la comuna de Las Condes, correo electrónico 

fureta@xxxxx.- 

  

I.3.- Objeto del arbitraje. 

El objeto del arbitraje es resolver la inscripción del nombre de dominio 

“sharperimage.cl”, suscitado entre las partes antes individualizadas. 

 

I.4.- Procedimiento.- 

Que a fojas 15 y siguientes de estos autos se encuentra el acta en el que 

constan las normas de procedimiento que se acordó para que rigiera la 

tramitación de esta instancia arbitral con la inasistencia de don William 

Hebel Weschler, acta que le fue notificada por carta certificada, según consta 

a fojas 17 de autos. 
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1.5.- Desistimiento del Tercer Solicitante. 

Que consta a fojas 16 de autos que el tercer solicitante, Sharper Image 

Corporation representada por Sargent & Krahn, no asistió al primer 

comparendo decretado  ni dio cumplimiento al pago de los honorarios, razón 

por la que se hicieron efectivos los apercibimientos decretados  a fojas 6 de 

autos, y se lo tuvo por desistido de su solicitud, resolución que le fue 

notificada a todas las partes según consta a fojas 17. 

 

I.6.-  Periodo de Planteamientos.- 

 
I.6.1.-  William Hebel Weschler. 
En el periodo de planteamientos la parte de don William Hebel Weschler 
no presentó escrito alguno, según consta  en  autos.-  

 

I.6.2 Sharper Image Corporation- 
Consta a fojas 28 que don Juan Alberto Díaz Wiechers, en representación 
de don Sharper Image Corporation, se opuso a la solicitud de nombre de 
dominio “sharperimage.cl” presentada por don William Hebel Weschler, 
fundado en que su mandante es la legítimo titular de la expresión 
“Sharper Image”, atendido que el nombre de dominio pedido es la misma 
razón social “Sharper Imagen” de su representada y al mismo tiempo la 
misma marca "The Sharper Image" famoso y notoria internacionalmente 
y que su mandante tiene previamente registrada en Chile bajo los 
Nº549.010, 563.863 y 549.011 para distinguir productos de clases 9 y 
16, servicios publicitarios de clase 35, y establecimiento comercial de 
todo tipo de productos en las regiones V, VII y Metropolitana. Agrega que 
la marca de su mandante es sumamente famosa y notoria a nivel 
internacional, una de las marcas más renombradas en relación a tiendas 
comerciales y departamentales, no sólo de Estados Unidos, sino también 
del mundo.  Expresa que el nombre de dominio “sharperimage.cl” es 
plenamente identificable con la razón social “Sharper Image” y marca 
comercial “The Sharper Image”. Además señala, que lo anterior creará 
desde el primer momento una asociación equivocada en cualquier página 
o sitio web que exista en Chile.   
 

I.7 Etapa de Respuestas.- 
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I.7.1 Respuesta de William Hebel Weschler. 

La parte William Hebel Weschler no evacuó respuesta alguna a los 

argumentos expuestos por Sharper Image Corporation, según consta de 

autos.- 

 

1.7.2 Respuesta de Sharper Image Corporation. 

La parte Sharper Image Corporation no presentó escrito de respuesta 

atendido que su contraparte no hizo ninguna presentación de argumentos. 

 

I.8 Medida para Mejor Resolver. 

A fojas 31 de autos, se dictó como medida para mejor resolver, que la parte 

de Sharper Image Corporation, acompañe los documentos que acreditan los 

registros marcarios en que fundamenta su mejor derecho. 

Consta a fojas 37 y siguientes, que la parte antes mencionada cumplió con la 

medida decretada, acompañando copia los registros de la marca “The 

Sharper Image” a nombre de don Sharper Image Corporation. 

 

I.9 Cierre del proceso y llamado a las partes a oír sentencia.- 

A fojas 38 de autos, con fecha 1 de marzo de 2005, encontrándose vencido 

los plazos y no existiendo diligencias pendientes, se citó a las partes a oír 

sentencia, resolución que les fue notificada a las partes por carta certificada.- 

 

 

II PARTE CONSIDERATIVA. 

 

II.1 Se encuentra acreditado en autos, fojas 3, que don William Hebel 

Weschler con fecha12 de abril de 2004 solicitó el nombre de dominio 

“sharperimage.cl”.   También, se encuentra acreditado en autos, fojas 2, que 

Sharper Image Corporation lo solicitó con fecha 4 de mayo de 2004.- 

 

II.2 Que Sharper Image Corporation se opuso a la solicitud  del nombre de 

dominio “sharperimage.cl”, fundamentando su mejor derecho en que su 

razón social “Sharper Image” es idéntica al nombre de dominio solicitado y 

además es dueño de las marcas registradas “The Sharper Image”, de manera 

que el nombre de dominio solicitado es plenamente identificable con la 
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marca, por lo que se creará una asociación equivocada y confusión en el sitio 

web que exista en Chile.   

 

II.3 Que don William Hebel Weschler no presentó argumento alguno para 

acreditar su mejor derecho sobre el nombre de dominio en disputa, como 

tampoco contra argumentó los fundamentos dados por Sharper Image 

Corporation.-   

 

II.4 Que consta a fojas 33, 34, 35 y 36 de autos que efectivamente Sharper 

Image Corporation es titular de los registros marcarios “The Sharper Image” 

existiendo una notoria similitud entre estos y el nombre de dominio 

solicitado “sharperimage.cl”.  Además, la razón social de Sharper Image 

Corporation es notoriamente similar al nombre de dominio solicitado 

“sharperimage.cl”.  Y atendido que el primer solicitante, don William Hebel, 

no presentó argumento alguno para acreditar su mejor derecho respecto del 

nombre de dominio en disputa, éste sentenciador considera que el nombre de 

dominio solicitado “sharperimage.cl” identifica al solicitante “Sharper Image 

Corporation” como asimismo los productos y servicios de ésta cuya marca 

registrada es “The Sharper Image”. 

  

III SE RESUELVE. 

Considerando los argumentos antes referidos, se resuelve asignar el nombre 

de dominio en disputa “sharperimage.cl” a Sharper Image Corporation. 

  

Cada parte pagará sus costas. 

  

Notifíquese a las partes y a NIC Chile. 

 

Devuélvanse los antecedentes a NIC Chile para su cumplimiento.- 

 

 

 

 

 

Sentencia pronunciada por el señor árbitro arbitrador, don Felipe 

Bahamondez Prieto. 


